Séquence 2 : notion de change

[ LUnité, [ Dizaine, (o Centaine, M Unité de mille

10 unités = 10 = 1 dizaine

B MO M BN M M M VN N B, VN

Et inversement
10 = 1 dizaine = 10 unités

N M MEN VN M M VBN VN M PN W

10 dizaines = 100 =1 centaine

M M PN VN MY P M N VN W

Et inversement

100 = 1 centaine = 10 dizaines

B —— NV M M M P M VN

10 centaines = 1000 = 1 unité de mille

B 0B M VB VB VB VB VY M B > W

Et inversement

1 unité de mille = 1000 = 10 centaines

B — B S B B M VB P N VB



Pour aller plus loin...

20 unités = 20 =2 dizaines

MM MM PN D VN MM M M M MM N

PN VM PN D VN MM MM PN P PN o
Et inversement

[ MY N P DM PN MM PN PN MM DN

2y M VBN DB N P VM VM MM M PN

20 = 2 dizaines = 20 unités

20 dizaines = 200 = 2 centaines

|

Et inversement

200 =2 centaines = 20 dizaines

L B L L L L
e L B L L L L

20 centaines = 2000 = 2 dizaines de mille

BN VBN VD 0D B VB B M VB VN
BN VB I 0D B VB B M VBN VN
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Et inversement

2000 = 2 dizaines de mille = 20 centaines

Ly VB VB B M BN VM VBN B VBN N
A L L



